1. Լրացրո՛ւ ներկված վանդակները:
	
	: 6
	
	x 8
	
	: 6
	
	X 9
	
	: 6
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	40
	
	360
	
	60


2. Հաշվի՛ր արտահայտության արժեքը:
630 : (490 :7) + 32 : 8 =13
20 x 8 - (810 : 9) + 36 : 9 =74
540 - (490 :7) + 63:7 =479
375 + 456 = 831
278 + 495 =773
573 + 239 =812
3. Օգտվելով գնացուցակում բերված տվյալներից՝ հաշվիր, թե որքա՞ն պետք է վճարել յուրաքանչյուր  հավաքածուի համար:

	Գնացուցակ

	Կիվի
	30 դրամ

	խնձոր
	70 դրամ

	բանան
	180 դրամ

	Տանձ
	60 դրամ


ա) 8 կիվի, 2 բանան, 3 տանձ  240+360+180=780
բ) 7 խնձոր, 3 կիվի, 4 տանձ, 1 բանան 490+90+240+180=1000
գ) 6 տանձ, 4 խնձոր, 1 կիվի 360+280+30=670
5. Լուծի՛ր խնդիրը.

Առաջին օրը Արփին կարդաց 25 էջ, երկրորդ օրը՝  12 էջով ավելի, իսկ երրորդ օրը՝ 2 անգամ շատ, քան առաջին օրը: Քանի՞ էջ կարդաց Արփին երեք օրում:
Լուծում՝25+12+2x25=87
Պատասխան՝87 էջ
